

## BIOPON - Ingrasamant granular pt gazon



Cutie 1kg

Preț redus de 22,02 lei în loc de 24,00 lei

Prețul de vânzare 24,00 lei

Prețul de vânzare fără taxe 22,02 lei

Reducere

Valoarea taxei 1,98 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**BIOPON pt GAZON** - Ingrasamant mineral granular complex, de tip NPK 12-5,5-10,5, ce contine si oligoelemente (bor,cupru,fier,mangan,molibden,zinc). Ingrasamantul special pentru gazoane contine elemente bine alese. Azotul stimuleaza cresterea si confera ierbii o culoare verde crud, pe toata perioada sezonului. Folosirea regulata, cel putin o data pe luna in perioada martie-septembrie, determina o densitate adecvata a gazonului, un aspect sanatos si verde intens. Ingrasamantul poate fi folosit si inainte cu 10-14 zile de semanatul gazonului, dar si odata cu semanatul, stimuland inradacinarea si cresterea rapida a ierbii.

**Continut:** 1kg

**Utilizare:** Distribuiti ingrasamantul uniform in sol cu 10-14 zile inainte de semanarea ierbii, amestecati ingrasamantul granular in stratul superior de pamant, udati pentru a activa imediat substantele din ingrasamant. Semanati gazonul si tasati pamantul.

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23  
300180 Timișoara  
România  
Timiș  
+40 256 204912  
+40 256 204912

**DORADDA** 

---

Pentru un gazon verde este necesară o întreținere corespunzătoare, tunderea are ca efect rapid îndesirea gazonului, însă crescând repede consumă rapid substanțele din sol, de aceea este necesară fertilizarea, asigurându-se astfel o bună dezvoltare a sistemului radicular și implicit o bună dezvoltare a plantelor. Gazonul trebuie tuns cel puțin o dată pe săptămână, astfel iarba nu este napădită de buruieni, se reduc locurile goale și rapiditatea creșterii mușchilor. Doza recomandată de producător, pentru fertilizarea solului - 1kg la 50m<sup>2</sup>. Eliberarea îngrășământului este influențată de factorii naturali: umiditate și temperatura. Nu depăși dozele recomandate, în caz contrar gazonul poate fi vătămat sau distrus.

**Efecte:** Este asimilat rapid de plante, stimulează creșterea și înfrățirea, crește vigoarea și rezistența față de boli și daunători (ciuperci și bacterii), precum și rezistența la frig și condiții dificile. Nu este inflamabil. Nu are timp de pauză.

**Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare date de producător!**

**Atenție!**

A nu se folosi ca aliment. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu ap? curat?.

Dac? s-a produs intoxicarea, anun?a?i de urgen?? medicul ?i urma?i tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

**In conformitate cu legislația EU:**

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.